
 

Interjú a német hőlégballonosokkal 
 

Az idei évben újra megrendezték Őcsényben a XXVI. hőlégballonos találkozót. 17 

csapat érkezett a repülőtérre, köztük magyarok és külföldiek is. Naponta 

kétszer szálltak fel a ballonok, ami a reptérre vonzotta a falu apraját és nagyját. 

A 7. és a 8. osztályos nemzetiségi németet tanuló diákoknak lehetőségük volt a 

német anyanyelvű hőlégballonosokkal interjút készíteni. Nagyon készültünk a 

találkozóra. Előző nap kérdéseket fogalmaztunk meg, amikre szerettünk volna 

válaszokat kapni. Másnap délelőtt a kis csapatunk Hédi néni kíséretében a 

reptéren találkozott a német csapat tagjaival. Sok-sok kérdést tettünk fel, 

természetesen németül és sok-sok érdekes választ is kaptunk. Ebből csak 

néhány: 

-Hány hőlégballon található most Őcsényben? 

-16db. 11 magyar, 4 német, 1 angol 

-Milyen fent a levegő és hogyan kell öltözködni? 

-300 méterig olyan, mint lent. 300 méter felett 100 méterenként csökken a 

hőmérséklet 0,5 Celsius fokot. Amikor leérkezünk, kabátot kell felhúzni. 

-Hogy érzi magát itt Magyarországon? 

-Úgy, mint otthon. Az emberek nagyon kedvesek, szeretettel vártak minket. Már 

itt Magyarországon is vannak barátaink. 

A beszélgetés során megtudtuk még, hogy honnan érkeztek, milyen hosszú volt 

az út idáig, valamint hogy mi a különbség és hasonlóság országaink között.A 

hőlégballonok felszállási technikáját is megmutatták, és érthetően 

elmagyarázták nekünk. Láttunk régi térképeket és repülési naplót is. Nagyon 

kedvesek voltak, a találkozó végén mindannyian kaptunk egy kis harapni- és 

innivalót, és egy kis emléket, ami majd rájuk emlékeztet. Mindenki jól érezte 

magát, nagy élmény volt számunkra. A hetedikesek remélik, hogy jövőre is lesz 

lehetőségük találkozni velük, de sajnos nekünk, 8. osztályosoknak legközelebb 

már nem, pedig nagyon-nagyon élveztük.  Ez volt az egyik leges- legjobb 

nemzetiségi német óra. Köszönjük!!!  

 

    

 

Bencsik Andrea 8. osztályos  

és  

Horváth Laura 7. osztályos tanulók 

 

 

Fotóalbum >> 

 


